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* Hexan ypaHui Temnepartypa i
noBiTpsa oyna -5°C, a oniBaHi 3°C.
YpaHui 0yno xonogHiwe, HixX

'} oniBAHI, TOMY KaXyThb, LLIO YACIO -5
MeHLle Bifg uncna 3, sanncyloTb
Tak: -5 < 3.

 Ha koopanHaTHin npamMin Touka C |
(-5) po3miuwieHa niBiWwe Big TOYKU . ,
D(3).
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| + Hexal yBeuepi Temnepatypa
noBiTpa oyna -3°C, a BHo4i1 -10°C.
YHoui 0yno xonogHiwe, HhK

| yBeuyepi, ToMy BBaXaloTb, Lo Yncno §
-10 MeHLle Big Yucna

-3, 3anNnUcyrTb TakK -10 < -3.

 Ha koopaAnHaTHIN NPAMIN TOYKa
M(-10) po3miweHa niBiwe BiA

i Toukm N(-3).
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* |3 oBOX YUcCesi MeHLUUM € Te,
300paKeHHA AKOro Ha

‘I KoOopAWHATHIN NpAMIN

MICTUTbCSA NiBiWwe, i 0iNbLWNM —

Te, 300paxXeHHs AKOro

MICTUTBCH Ha KOOpPAUHATHIN

4 NpsAMIU npaeBile.
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o Ha KOOpAWHATHIN NpAMIN ,D,O.D,aTHI
Yyucrna 300paxarTb TOMKaMu, Lo
-~ pO3MillieHi npaBsitle Big Hyns, a
BiA'€MHI - TOYKaMMU, WO pO3MillieHI

{1 - niBiwe Big HYnS. Tomy TBemeeHH;i
1 «a-uucno gogaTHe» MOXHa '
4 3anucaTtu KopoTKko y Burnsigi a >0, a
" TBEPAKEHHS «a - YNCNO Bif'EMHE) -

-y BUmMARi a <0. HH
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. FIKe 3 yucern, Nno3Ha4YeHnx oykBamu,
4 HauoOinbwe? HaumMeHLle?
Yomy?
4
-5 4 -3-2-10 1 2 3 4
C D
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AR Mix Yucnamu ?2',5 i 3,8. ;
po3MilleHI wini ymncna...
e O 2 3

1 * Mixuyncnamn -2,411,5
pO3MiLLeHI Wini Yucna...

- 2,-1,0, 1
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*0) 19 — moaatHe YUcno;

*B) a — Big'€MHe 4Yncno;
°r) b— pogaTtHe YnUCno;
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*N) X — HepgopaTHe YUCho;
€) Yy — HeBiA'€MHe YnCIo;

°€) Xx — He meHwe BIig 10;
X) t — MeHLle abo AopiBHIOE -1.
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[locTaBTe 3aMICTb 3IPOYKU 3HAK «>»
abo «<»:

0) 15 * -13;
B) -9 * -0,01;
or) -2 * -3,8;

a) -18 * -15;
e)-17 * 0.




1. 3anuwlitb yci Wini yncna, aKki
€ po3B'A3KaMn HepPIBHOCTI:

a) -4 <x<1;

0) -5,1 £ x<4,3;
B) -4,1 < x <4;
r)-8,1 < x<-2,7.




% ° 2. 3HauAaiTb 3HaYeHHA BUpasy:
a) (|-8] - |-3]) - 0,5;
0) (28,4 + |-3,4|) - 4,5;

B) (|-8,4] - [5,6]) : 0,5;
r) (I-10,8] + |-1,8]) - 0,25.




3. 3HaNAOITb X, AKLWO:
a) |x] = 8;
0) |x| = 0,25;

B) |x| = 7;
r) | x| = 0,4.




N e 4 3anuliTb N'ATb LiNUX
NOCNigOBHUX YUCen, MeHLLUUX
Big yncna -2.

1 e 5. 3anuuliTh WICTb LI,I.I1I/IX .
| nocnl.qOBHMx qwcen MeHumx
Big uncna 4. |




